
Unterschrift Bauherr

BEZEICHNUNG:

BAUORT:

BAUHERR:
INTERN:

BAUVORHABEN:

97535 Wasserlosen - Brebersdorf
St. Peter- Str.
Teilfläche aus FllNr.: 167

Fam. ÜBNER
Hendrik u. Lisa
St. Peter- Str. 31
97535 Wasserlosen 
         - Brebersdorf

Best.Nr.:  ------   BauNr.:  -----

NEUBAU  eines EINFAMILIENHAUSES mit
DOPPELGARAGE u. PV-Anlage

Ansichten / Schnitt

Unterschrift Bauherr

Unterschrift Entwurfsverfasser

M  1 : 100
MASSTAB:

PLAN- NR.:

DATUM:

GP / 02-1

29.02.2024

Anlage zur Begründung vom 18.07.2024

geändert und ergänzt am:     ________________________

zuletzt red. geändert am:      ________________________

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Maßstab   1  :  100                            1cm = 1,0m

(Fon) 0971 - 67522    (Mail) j.lang-architekt@t-online.de

S T A T I O N S B E R G S T R.    8
97688      B A D    K I S S I N G E N

ARCHITEKT  JÜRGEN  LANG

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (1,88 + 1,98 + 1,90) x 0.4 = 2,31m
Jedoch: mind. 3,00m

D1

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (7,57 + 1,50) x 0.4 = 3,63m

C1

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (1,88 + 1,02) x 0.4 = 1,16m
Jedoch: mind. 3,00m

B1

Abstandfläche:
T = (H x 0.4) + 1/3 Dachhö.
T = (1,88 + 0,63 + 1,90) x 0.4 = 1,77m
Jedoch: mind. 3,00m

A1

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 + 0,22) x 0.4 = 2,33m
Jedoch: mind. 3,00m

L

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 + 0,95) x 0.4 = 2,62m
Jedoch: mind. 3,00m

k

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 1,12) x 0.4 = 1,70m
Jedoch: mind. 3,00m

J

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 1,12) x 0.4 = 1,70m
Jedoch: mind. 3,00m

I

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (3,13 + 0,27) x 0.4 = 1,36m
Jedoch: mind. 3,00m

H

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (4,495 - 0,10) x 0.4 = 1,76m
Jedoch: mind. 3,00m

G

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (4,495 + 1,09 - 0,10) x 0.4 = 2,20m
Jedoch: mind. 3,00m

F

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (2,75 + 1,68 - 0,80) x 0.4 = 1,46m
Jedoch: mind. 3,00m

E

Abstandfläche:
T = (H + 1/3 Dachhö.) x 0.4
T = (2,75 + 1,68 - 1,07) x 0.4 = 1,35m
Jedoch: mind. 3,00m

D

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (2,75 - 1,07) x 0.4 = 0,68m
Jedoch: mind. 3,00m

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (7,765 - 0,36) x 0.4 = 2,97m
Jedoch: mind. 3,00m

C

B

Abstandfläche:
T = H x 0.4
T = (4,495 + 0,22) x 0.4 = 1,89m
Jedoch: mind. 3,00m
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Traufe : 319,43  = + 1.88

First: 325.17 = + 7.57

318.43 vorh.
= + 0.83 vorh.
+ 0.18 gepl.

317.54 vorh.
= - 0.06 vorh.
+ 0.00 gepl.

317.70 vorh.
= + 0.10 vorh.
+ 0.00 gepl.

317.15 vorh.
= - 0.45 vorh.
= gepl.

316.97 vorh.
= - 0.63 vorh.

319.00 vorh.
= + 1.40 vorh.
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= + 1.40 vorh.

316.97 vorh.
= - 0.63 vorh.

317.15 vorh.
= - 0.45 vorh.
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317.70 vorh.
= + 0.10 vorh.
+ 0.00 gepl.

317.54 vorh.
= - 0.06 vorh.
+ 0.00 gepl.

318.43 vorh.
= + 0.83 vorh.
+ 0.18 gepl.

First: 325.17 = + 7.57

Traufe : 319,43  = + 1.83
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PV - Anlage / Größe u. Anordnung
nach Projektierung

STB Fertiggarage
gem. Typenstatik
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Traufe : 319,43  = + 1.83

First: 325.17 = + 7.57
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318.43 vorh.
= + 0.83 vorh.
+ 0.18 gepl.

317.96 vorh.
= + 0.36 vorh.
+ 0.18 gepl.

317.38 vorh.
= - 0.22 vorh.
+ 0.00 gepl.316.70 vorh.

= - 0.90 vorh.
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= + 1.07 vorh.
+ 0.18 gepl.
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= + 2.58 vorh.
= gepl.

320.00 vorh.
= + 2.40 vorh.

319.00 vorh.
= + 1.40 vorh.
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317.70 vorh.
= + 0.10 vorh.
+ 0.00 gepl.

319.65 vorh.
= + 2.05 vorh.
= gepl.

319.00 vorh.
= + 1.40 vorh.
= gepl.

318.00 vorh.
= + 0.40 vorh.
+ 0.00 gepl.

315.74 vorh.
= - 1.86 vorh.
= gepl.

316.00 vorh.
= - 1.60 vorh.
= gepl.

317.00 vorh.
= - 0.60 vorh.

316.65 vorh.
= - 0.95 vorh.
- 1.60 gepl.
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Ansicht v. Osten
- Schnitt Anbau -
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